

打通“生命通道”

通讯员 郑兰

本报讯 近日,绍兴市柯桥区消防救援大队按照“疏堵结合、标本兼治”原则,全面开展“打通生命通道、架设希望之梯”集中治理行动,加强对消防车通道、疏散通道、安全出口、防盗窗等的规范化管理,及时有效排除消防隐患。

大队联合区公安分局、文旅局、教体局等部门组建22个联合执法小组,对全区16个镇(街)的“九小场所”、多业态混合经营等人员密集型场所进行地毯式排查,当场拆除清理障碍物,并对相关人员进行警示教育。

写春联拍全家福

通讯员 何仲斐

本报讯 近日,台州市黄岩区消防救援大队邀请摄影家和书法家走进大队开展“写春联,拍全家福”活动,丰富消防员的文化生活。

书法家们把对消防队伍的深厚感情凝注于笔端,现场创作了春联、“龙”字、“福”字等。行书、隶书、楷书、篆书,风格各异、气韵生动,一幅幅作品都深受消防员的喜爱。消防员们现场观摩各位书法家的精心创作,积极参与兑墨、按纸、晾春联等,手捧墨宝赞不绝口。大家还围坐一起拍了“全家福”,气氛热烈,其乐融融。

分多路集中夜查

通讯员 程思嘉

本报讯 连日来,东阳市消防救援大队深入各镇乡街道开展消防安全集中夜查行动,全面排查整治各类消防安全隐患,全力确保岁末年初消防安全形势稳定。

检查人员兵分多路,重点就各场所消防安全责任及制度落实、消防设施器材配备、电气线路敷设、用火用电管理、防火分隔设置等情况进行检查。针对存在的消防安全隐患,检查人员及时提出整改意见,并要求各场所负责人严格落实消防安全责任,全面开展消防安全隐患自查自改,努力实现场所无隐患、无事故。

逾期未改被处罚

通讯员 潘妍妍

本报讯 近日,长兴县消防救援大队在开展消防安全集中除患攻坚大整治中发现,浙江福瑞物业管理有限公司管理的丽湖名居小区防火门破损严重,已失去防火功能,且在前期检查发现后未及时整改。大队当即下发处罚决定书,并督促其整改消防隐患。

消防部门提醒:防火门是指在一定时间内能满足耐火稳定性、完整性和隔热性要求的门,它除具有普通门的作用外,更具有阻止火势蔓延和烟气扩散的作用,所以,防火门应保持完好有效且处于常闭状态。

除患攻坚大整治

通讯员 林丹

本报讯 近日,舟山市消防救援大队集中开展除患攻坚大整治行动。

检查组深入各辖区寄宿制学校、商市场、工业企业、烟花爆竹售卖点等场所,按照各场所消防安全检查方案,逐条对照、逐项检查,发现部分单位存在消防设施瘫痪、宿舍安装防盗窗、防火分隔不到位、消防控制室值班人员未落实24小时值班制度等问题,当即责令整改。

截至目前,全市6个检查组已排查单位680家次,发现隐患问题634处,行政拘留1人、停产停业3家次。

快递公司反诈宣传

近日,温州市公安局龙湾区分局永兴派出所社区民警项友飞带领反诈志愿者,来到快递公司开展防诈骗宣传,剖析最新诈骗套路,提高快递小哥的反诈意识和能力。

通讯员 陈素珍 摄



走访慰问困难群众

新春佳节在即,临海市公安局永丰派出所组织开展送温暖活动,走访辖区企业、慰问困难群众,帮忙解决实际问题,让群众真切感受到公安机关的关爱。

通讯员 张雪 摄



上门送去反诈年画

近日,建德市寿昌镇开展安全大排查暨“敲门、走亲、宣防”专项行动,走村入户宣传反诈、排查隐患、化解矛盾,还为村民送上反诈年画。

通讯员 周锡生 摄



反诈内容写进春联

近日,临海市公安局杜桥派出所携手义警协会和书法家协会,在义警工作室门口开展“新春送祝福、反诈进万家”活动,送出新春祝福的同时,提升群众防骗意识。

通讯员 叶明銮 摄



警属座谈家庭助廉

通讯员 张瑜

本报讯 “感谢到会的所有警属对我们工作的理解和支持,同时也请你们继续当好‘监督员’、多吹‘廉洁风’、念好‘紧箍咒’……”近日,温岭市公安局泽国派出所举行了一场别开生面的警属座谈活动。

活动中,民辅警及家属们一同观看了警示教育片,签订了家庭助廉承诺书,并围绕家庭、家教、家风等内容展开交流。家属们纷纷表示,要给予公安工作充分理解和最大支持,并积极参与到勤廉公安建设活动中来。

为充分发挥家庭助廉在勤廉公安建设中的重要作用、加强对民辅警“八小时之外”监督管理,泽国派出所坚持把家庭教育同廉政教育相结合,以清廉家风涵养清正警风;同时用活“警属微信群”,定期通报警务安排、调休情况、守纪情况等,加强日常跟踪管理,规范民辅警交友圈。

严把节日“廉洁关”

通讯员 连笑笑

本报讯 春节将至,为进一步强化节日间作风建设,温岭市公安局新河派出所紧扣“勤廉公安”建设要求,以“三个严抓”打好节日期间防腐拒变“预防针”。

该所组织收看警示教育片,专题开展案例讨论会,以案说法、举案讲纪;落实“值班领导+值班大队长”双岗双责,加强日常工作监督和“酒车枪赌毒密网”隐患排查,同时通过节前廉政谈话重申廉洁过节纪律规矩,全面营造廉洁纪律氛围;坚决执行好“开门七件事”,通过对警容风纪、值班备勤、处警装备,内务卫生,枪支交接等方面检查和督促整改,保障工作正轨运行。

送出“平安大礼包”

通讯员 江赛南

本报讯 连日来,温岭市公安局箬横派出所积极联动镇平安法治办、交警中队和网格员、巾帼志愿者们,一起走进箬横镇客运中心、中心菜场、企业、出租房等地,开展平安宣传活动,送出“平安大礼包”,有效调动群众一起参与平安建设的积极性。

宣传人员向往来群众、企业财务、出租房房东等派发印有反诈、禁毒等宣传标语的小礼品,详细讲解反电信网络诈骗、打击网络谣言、反邪教等知识,提醒大家岁末年初捂紧“钱袋子”、守护好自己的“血汗钱”,学会识别不法分子多变诈骗手段的同时,也要学会鉴别网络谣言,做到不造谣、不信谣、不传谣。

筑牢廉洁自律防线

通讯员 陈晓燕

本报讯 “春节假期,朋友聚会聚餐少不了,这时候,思想容易松懈,但大家一定要牢记哪些事能做、哪些事不能做,绷紧‘纪律弦’……”为不断强化纪律作风建设、严防春节期间违规违纪行为发生,近来,温岭市公安局牧屿警务区借早会、周例会、所务会等各种机会开展节前廉政教育。

同时,该警务区还积极开展各种形式的谈心教育,通过党员民警互相谈、层级“一对一”谈、小组谈等,不拘时间、地点,谈生活、谈工作、聊家庭、聊困难,切实筑牢全警廉洁自律防线。

截至目前,已开展节前廉政教育18次,完成谈心教育30余次。